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WIJZIGINGEN AANBESTEDENDE DIENST
Door aanbestedende dienst zijn de volgende wijzigingen aangebracht, welke zijn
opgenomen in deze nota van inlichtingen:
1. Deel 3 Par. 01.08 "Bijdragen", 01.08.03 "Bijdrage RAW-systematieken" en 01.08.04

"Bijdrage Fonds Fysieke Leefomgeving" komen te vervallen.

VRAGEN GEGADIGDEN EN ANTWOORDEN AANBESTEDENDE DIENST
Door gegadigden zijn de volgende vragen gesteld, het antwoord van de aanbestedende
dienst is hierbij aangegeven.

Vraag 1: Inschrijfleidraad
Mag technische bekwaamheid aangetoond worden met een vergelijkbare
opdracht uitgevoerd middels stationaire inspectie?
Zo niet, bent u zich er van bewust dat u middels deze eis enkel de
inschrijver toegang verschaft tot deze uitvraag die het hier aan
voorafgaande contract heeft bediend?

Antwoord 1: Ja dat mag, zolang de inschrijver kan aantonen dat de inschrijver de foto’s
heeft gemaakt, geen videobeelden. Hiernaast moet de inschrijver voldoen
aan programma van eisen bijlage 7.

Vraag 2: Deel 2.2, bestekspostnr. 211020
Bedoeld u te verrekenen per put? Zo niet, waar moet rekening mee
gehouden worden?

Antwoord 2: Verrekenen per inspectiepunt dus niet per put.

Vraag 3: Deel 2.2, bestekspostnr. 721 verkeersmaatregelen
Kan volstaan worden met een voertuig met actieraam bij deze dynamische
werkzaamheden, waarbij niet langer dan een kwartier per locatie opgesteld
wordt en de werkzaamheden zich continue verplaatsen? Zo niet, kan dan
per keer gelezen worden als per put? Waar moet rekening mee gehouden
worden bij de afprijzing?

Antwoord 3: Toegestaan mits deze voldoet aan alle eisen conform 96b. Nee, conform
bestek verrekening 1 x per dag.
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